

## NAŠA DRUŠTVA

**Gornja Sv. Kungota.** Dne 29. junija se bodo v Svečini na ljudski prireditvi prodajale srečke po 3 Din Katoliškega prosvetnega društva v Gornji Sv. Kungoti. Segajte pridno po srečkah, ker lahko dobiš za 3 Din dva metra suhih bukovih drv ter veliko drugih lepih dobrot. Kar pograbitte te srečke, nobenemu ne bo žal tako majhnega daru, s katerim more dosti dobiti.

**Jarenina.** Prihodno nedeljo po večernicah, dne 22. junija tega leta priredi Katoliško prosvetno društvo v društvenih prostorih šaloigro »Trojčka«. Povsod so to igro radi njene zanimivosti ponovno uprizorili. Vsi prijatelji, ki ljubite veselo zabavo in smeh, ne zamudite te ugodne prilike.

**Gornja Ponikva.** Vsem sosedom v Savinjski in Saleški dolini sporočamo in najvljudneje naznanimo ter vabimo, da obiščete dne 22. junija našo skrito Ponikvo. Kaj bo pa tam takrat? No, bo lepa nedelja kakor običajno vsako leto s procesijo. Opazil boš na Ponikvi, da na polju ni več toliko hmeljevega špalirja, samo da bi bila cesta ravna, zato pazi na noge. Popoldne po večernicah pa se bo zganil gornjeponkovski »Slomšek« v župnikovi uti na odru z lepo Krekovo igro »Turški križ« v štirih dejanjih. Nikdo naj ne zamudi lepe prilike, ker se igra ne bo ponovila. S cenami za vstopnice smo skromni: stojišča 3 Din, sedeži I. vrsta 8 Din, II. vrsta pa 5 Din. Krepki Bog živi vsem, ki bodo prišli!

**Konjice.** V našem Društvenem domu je vedno kaj. Sicer ne objavljamo vedno vsega, kar naša katoliška društva prireditvi, vendar bližnja in daljna okolica ve, da je poštna mladina v Društvenem domu zelo zaposlena. — Krasno uspeli koncert pevskega zbora Konjice in salonskega orkestra, zabavni večer, prigrizni Materinski dan, pretresljiva igra »Žrtev spovedne molčečnosti«, ki so jo morali ponavljati, izlet, združen s koncertom v Vitanju, katere prireditve so bile tudi najbolj obiskane, vse kaže, da je naša mladina delavna in živahna na vseh poljih izobraževalnega in vzgojnega dela. Pa tudi v bodoče se nam obetajo lepe prireditve. Že v nedeljo, dne 22. junija priredi fantovski odsek Marijine kongregacije s sodelovanjem Marijinega vrta akademijo v proslavo petletnice, ko so se vsa katoliška društva slovesno posvetila presvetemu Srcu Jezusovemu. V prvem delu akademije bodo deklamacije, govori, pevske in glashbene točke, v drugem delu pa krasna in pomenljiva igra »Ob živem studentu« v 3 dejanjih. Zaključila pa bo to slavnost živa slika: Poklonitev presvetemu Srcu Jezusovemu. Lepo bo, pridite, zlasti mladina! Začetek ob treh popoldne.

## DOPISI

**Maribor.** Zadnje dni je govorilo vse po Mariboru o otvoritvi mestnega kopališča na Felberjevem otoku. V nedeljo, dne 15. junija je bilo moderno ter lepo urejeno kopališče slovesno otvorjeno po g. županu in drugih dostojanstvenikih. — Popoldanskega narodnega slavlja se je udeležilo na otoku nad 10.000 ljudi, ki so si ogledali naprave z zanimanjem ter priznanjem. Po kamniški cesti je drčalo vsle polno avtomobilov ter motornih koles. Zvečer so razsvetlili otok in mu je dala čarobna razsvetljava poseben sijaj. — V nedeljo, dne 15. junija je izbruhnil na desnem bregu Drave nasproti novemu kopališču gozdni požar, ki se je bil že precej razširil. Ognje-gasci iz Maribora ter okolice so požar omejili. V ponedeljek, dne 16. junija zjutraj je uničil požar na Pobrežju tekmo pol ure dvoje ustanovarskih poslopj.

**St. Peter pri Mariboru.** Pretečeno nedeljo so prišli k Materi božji na Gorci kaj ljubki romarji, otroci Marijinega vrta iz proletarskih Studencev pri Mariboru. Mladih romarjev je gotovo bila vesela Gorska Mati, ki jim bo za otroško ljubezen izprosil obilo milosti. Otroci so imeli ob osmih sveto mašo s kratkim očetovskim nagovorom njihovega neutrudljivega p. Marka. — Isti dan po rani službi božji se je vršil občni zbor skupine strokovne zveze viničarjev. Želeli bi bilo, da se viničarji tesno oklenejo svoje organizacije. — Pameten predlog občinskega odbora. Občinski odbor je v svoji zadnji seji sklenil poslati na vsa merodajna mesta dobro utemeljeno resolucijo v zaščito našega vinogradništva in delno rešitev vinske krize. V resoluciji se tudi predlaga obdajba vseh brezalkoholnih pijač, boljše vode, kot Chabeso, kakor tudi druge, katere ne vsebujejo prav nobenih redilnih snovi ter so povrh prav drage, kakor je ugotovljeno po izjavi kmetijskega strokovnjaka in znanega učenjaka dr. Bubanoviča iz Zagreba. Brezalkoholne pijače bi morale pri nas, v zemlji, bogati na sadju, biti pripravljene iz sadja, kakor se to dela tudi v drugih državah.

**Gornja Sv. Kungota.** Dne 22. junija, to je drugo pobinkošno nedeljo se vrši v Gornji Sv. Kungoti slovesnost presvetega Srca Jezusovega. Ob devetih popoldne začete procesije s kipom Srca Jezusovega po vasi. Ker je veliko moških 29. junija tega leta zadržanih radi kontrolne smotre, se slovesnost izvrši in prenese na 22. junija ob devetih popoldne. Ob šestih zjutraj sveta maša, druga pa po procesiji. Na plan, častilci presvetega Srca Jezusovega! Naj bi bila ta slovesnost presvetega Srca v Gornji Sv. Kungoti kot nekak ljudski tabor, da se speči župljani po duhu na novo vzbudijo. Častilci presvetega Srca pa naj se še bolj utrdijo pod geslom: »Tvoji smo, Tvoji hočemo biti!«

**Sv. Ana v Slov. goricah.** Dne 30. maja smo ob obilni udeležbi pokopali Lizo Žnidarič, kmetico v Ščavnici, v starosti 78 let. Rajna je bila po svoji darežljivosti in dobrosrčnosti znana daleč naokrog; ker lastnih otrok ni imela, pa je radevolje izkazovala dobrote potrebnim. Bila je vedno dobre volje. Vzgojila je več tujih otrok, kateri se je bodo z veseljem in hvaležnostjo spominjali. — Dne 7. junija pa je bila pokopana Ivana Bauman, posestnica iz Ščavnice. Zapustila je odrasli že omoženi hčeri, ena je na domačiji, druga pa pri Sv. Trojci v Slov. goricah. Obema rajnika naj sveti večna luč, preostalim sorodnikom pa naše sožalje.

**Črešnjevec.** Zlato poroko sta obhajala na binkoštni pondeljek Matevž in Ana Kotnik. Poročilju je sin dr. Jakob Kotnik, profesor verouka v Ljubljani.

**Sv. Lovrenc.** Dne 2. junija je Vsemogočni poklical iz doline solz v boljše življenje vrliga mladeniča v cvetu mladosti komaj 26 let starega Jerneja Kroflič. Usoda, katera je zadela Krofličevo rodbino, je tem bridkejša, ker je bil pokojni Nejšček edini sin doma ter namenjen za gospodarja. Kako je bil Nejšček priljubljen, je pokazal njegov pogreb in cvetje in venči, ki so pokrili njegov grob. Dragi Nejšček, ki si moral tako zgodaj zapustiti svoje drage, prosil v nebesih za nas in bodi ti rodna zemlja lahka! Žalujoci Krofličevi rodbini pa izrekamo naše iskreno sožalje!

**Tinja.** Na tukajšnjem pokopališču so 29. maja izkopali že pred 20 leti pokopanega dr. J. Waldcherja ter ga prepeljali v rodbinsko grobnico v Ljubljano. Bil je še dobro ohranjen in izgledal kakor mumija. Svojčas je imel zasebno gimnazijo v Ljubljani.

**Stopree.** Na gostiji Mesarič-Lampret se je nabralo med svati 50 Din za dijaško semenišče v Mariboru. Bog plačaj!

**Arjavas — Petrovče.** Prostovoljno gasilno društvo priredi v nedeljo 20. julija v Arji vasi pri Petrovčih slavnost 25 letnice obstoja



**Bodi točen!** Ob vsaki priliki v življenju se to zahteva od nas in tej zahtevi moremo samo tedaj zadostiti, ako imamo dobro uro in točno uro. Da si takšno uro lahko nabaviš, pišite takoj dopisnico VELETRGOVINI STERMECKI v Celju, ki vam bodo priposlala veliki ilustrirani katalog z več tisoč silkami popolnoma zastoj. Nikiel „Ostara“ ženna ura Din 48, „Roskopi“ Din 106, stobna z enim pokrovom „Vigilant“ Din 235, z dvojnimi pokrovom Din 275, damska zapesna ura nikiel Din 110, budilica Din 65, 75, zidna ura Din 130. Samo proizvedli prvih švicarskih tvojci Velika izbira veriže, uhanov, prstanov in tisoč drugih predmetov. Za ure triletna garancija. Zamenja se, kar ne ugaša ali pa vrne denar. Trgovski dom R. Stermecki, Celje št. 24. Dravska banovina. 207-8

in blagoslovitev nove motorne brizgalne. Igra priljubljena godba na pihala. Vstopnina prostovoljna. Za dobra jedila in pristno kapljico je za dopoldan in popoldan kar najbolje preskrbljeno.

**Sv. Florjan v Dolžcu.** Dne 6. tega meseca smo pokopali vrliga in pridnega posestnika Petra Hrustel iz St. Jošta na Kozjaku. Dva dni prej je kupil v Vitanju mlado kravo ter jo gnal domov. Da mu ne bi ušla, si je ovil verigo okoli roke, tako, da se ni mogel rešiti, ko mu je krava zdvijala. Vlekla ga je po tleh za seboj ter ga s parklji silovito zdelala po glavi, da je takoj umrl. Pred hišo mizarja Novinška jo je ustavil voznik Jevnišek Franc, ki je šel s konji domov. Bilo je že pozno zvečer. Koj pokliče mizarja, in ko sta Hrustla odpela od krave, ga še nista mogla spoznati, tako je bil krvav in povaljan. Prelesla sta ga v hišo, od tam so ga drugi dan prepeljali v mrtvašnico. Rajni zapuščala ženo ter tri sinove in dve odrasli hčeri. Bil je dobrega in mirnega značaja. Naj počiva v miru! Vsi pa, ki imate opravka z živaljo, zlasti s tujo: previdnost! — Drugi dan, dne 7. junija smo položili k večnemu počitku mlado ženo in čislano šiviljo Marijo Podjavoršek. Ugonobila jo je kruta uničevalka mladih življenj, jetika. Bila je v dekliških letih cerkvena pevka in vneta častilka najsvetejših Src Jezusa in Marije, zato je imela milost srečne smrti. Par ur pred smrtjo je lepo pobožno prejela sveto popotnico. Blag ji spomin!

**St. Vid pri Planini.** V četrtek, dne 29. maja tega leta je neizprosna smrt pretrgala nit življenja mlademu gospodarju v Doropolju Antonu Špan. Leta 1928 meseca januarja je prevzel od svojega občespoštovanega očeta Jožefa Špan obširno posestvo in se nato poročil z vrligo mladenko Nežico iz ugledne rodbine Luskarjeve. Bil je dober kristjan in poln navdušenja za svoj mladi dom; škoda, moral se je nagloma ločiti od svoje ljube žene in dragih dveh otročičev. Saj je še v terek zjutraj zdrav vstal in v četrtek smo ga videli že ležati na mrtvaškem odru. Kako je bil spoštovan in priljubljen, je pokazala njegova zadnja pot ob obilni udeležbi znancev in prijateljev od blizu in daleč. Ob ogromni udeležbi ljudstva se je vil ta žalni spreved v nedeljo spomladanskega dneva, ki ga je vodil č. g. duhovni svetnik Jernej Vurkelje ob asistenci č. g. Karola Capudra, župnika na Planini in č. g. domačega kaplana Blaža Dvoršak. Sveto mašo zadušnico je daroval č. g. Anton Luskar, prefekt Salezijanskega zavoda v Ljubljani. Združeni pevci so zapeli žalostinki »Človek, glej dognanje svoje« in »Vigred se povrne«. Naj počiva v miru! Rodbini naše iskreno sožalje!

**Slovenska Bistrica.** Neka mati na Klopcah pri Slovenski Bistrici je porodila dete ženskega spola, kateremu manjkata obe roki. Prejšnji trije otroci so pa dobri ter popolno razviti.